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curlo no pue 1% Mg
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la ciudad de Montreal es d, 20

En un dia de invierno la temperatura de un lago cerca de

agua estard conqehda?
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£l movimiento molecular de un cuerpo es el cero absoluto y corresponde a °K, gPodrfas dec., : I
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Al poner a hervir cierta cantidad de agua en la ciudad de México, esta empieza a hervir a 97o¢
tA cuantos K y °F corresponde?
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a Si la temperatura del cuerpo humano es de 37.5°C aproximadamente estando en condiciones
normales. LA cuéntos of equwale7
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En un dia normal la temperatura e
el p N un aeropuerto es de 20°F. Indlca si podrén despegar los
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Una varilla de acero estando a |a Intem
e
equivale? perie fegistra una temperatura de 80°F. ;A cuantos Ky°C
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